Karnataka Bank Ltd.

Regd. & Head Office P. B. No.599, Mahaveera Circle Kankanady Mangaluru – 575 002 Phone : 0824-2228222 E-Mail : comsec@ktkbank.com Website : www.karnatakabank.com CIN : L85110KA1924PLC001128

SECRETARIAL DEPARTMENT

09.11.2023 HO:SEC:244:2023-24

 The Manager Listing Department
 National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza,C-1, Block G Bandra-Kurla Complex, Bandra (E) MUMBAI-400 051
 Scrip Code: KTKBANK 2. The General Manager BSE Limited Corporate Relationship Dept Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street MUMBAI-400 001 Scrip Code: 532652

Dear Sir/Madam,

Sub: Press Release - Untimely demise of Shri Vadiraj K.A., General Manager & Chief Compliance Officer of the Bank

Pursuant to Regulation 30 and other applicable provisions of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we enclose copy of the press communiqué released by the Bank on the subject matter for your kind information and dissemination.

Yours faithfully,

Sham K Company Secretary & Compliance Officer





Regd. & Head Office P. B. No. 599, Mahaveera Circle Kankanady Mangaluru - 575 002
 Phone
 :
 0824-2228222,
 Fax : 0824-2228353
 Email
 :
 hrir@ktkbank.com

 Website
 :
 www.karnatakabank.com
 ENN
 :
 L85110KA1924PLC001128

HR & IR DEPARTMENT

PRESS RELEASE - KARNATAKA BANK

Shri Vadiraj K A, General Manager & Chief Compliance Officer (CCO) of Karnataka Bank has passed away today. He has been with the Bank for the last 33 years, rising from the position of a Clerk to General Manager & CCO of the Bank, working in various positions across the country.

Karnataka Bank family expresses its deepest condolences for his untimely and sad demise and prays the almighty to give peace to the departed soul and strength to the family members to withstand the great loss.

General Manager HR & IR Department Karnataka Bank, Head Office Mangaluru – 575 002

Date: 09-11-2023